

Novou sekačku FIELDMANN FZR 4614 BES nastartujete klíčkem jako auto

V dubnu nebo začátkem května zpravidla nastane čas poprvé posekat trávník, často je to doba spojená i s nákupem nové sekačky. Jenže kterou si vybrat: Raději se nechat omezovat elektrickým kabelem nebo zvládnout manipulaci s olejem, benzínem, sytičem nebo startovací šňůrou? Ale jsou i benzínové sekačky, kde je startování stejně jednoduché jako v autě! Motor nového modelu Fieldmann FZR 4614 BES o objemu 139 cm³ s výkonem 2,2 kW jednoduše nastartujete otočením klíčku. Kromě tohoto typu nabízí Fieldmann i další novinky, jak mezi elektrickými rotačními a strunovými sekačkami, tak mezi benzínovými modely.

S elektrickou sekačkou oblíbenější u sousedů

Elektrická sekačka Fieldmann, jejíž výhodou je tichý provoz a nízká hmotnost, je ideální volbou pro majitele menších zahrádek, které bývají navíc často situované v husté zástavbě. Kromě toho, že s ní při práci nebudete rušit sousedy a snadno stroj uskladníte prakticky kdekoliv, nevyžaduje prakticky žádnou údržbu ani servis. Předpokladem je však elektrická zásuvka v dosahu a ochota k hlídání přívodního kabelu.

Sekačka pro malou zahrádku: Fieldmann FZR 2014-E



Nová sekačka Fieldmann FZR 2014-E s příkonem 1 000 W a záběrem sečení 32 cm je menší, ale o to obratnější, a tak je ideální pro malé či členité zahrádky. Součástí sekačky je dělený koš (plast/textil) o objemu 25 l s ukazatelem naplnění. Sekačka Fieldmann FZR 2014-E má 3 polohy nastavení výšky sečení, a to v rozmezí 25–60 mm. Stroj je ideální pro zahrady o ploše cca 250 m². Díky sklopnému madlu sekačka nebude překážet při uskladnění ani při přepravě. Více na www.fieldmann.cz. Doporučená akční MO cena sekačky Fieldmann FZR 2014-E je **1.299 Kč**.

Hbitá elektrická sekačka Fieldmann FZR 2028-E zvládne i členité plochy

Elektrická sekačka Fieldmann FZR 2028-E je jako doma na trávníku o rozloze cca 600 m², ale i na větších členitých pozemcích. Sekačka s příkonem motoru 1 300 W má záběr sečení 33 cm. Dělený koš o objemu 30 l je vyroben částečně z plastu a částečně z textilie odolné vůči prostupu prachu. Menší záběr a menší sběrný koš sekačky dodává hbitost při práci. Díky

menšímu záběru se také se sekačkou dobře manipuluje, lze s ní pohodlněji obsekávat i detaily, jako jsou záhony nebo keře. Výšku sečení si můžete díky 3 polohám nastavení výšky sečení zvolit v rozmezí 20–60 mm. Výškově nastavitelné madlo si lze upravit doslova na míru pro pohodlí při práci. Madlo se dá také zcela sklopit, a tak sekačka zabere méně místa při převážení nebo uskladnění. Manipulaci se strojem a čištění ulehčí i transportní madlo v těžišti sekačky. Více na www.fieldmann.cz. Doporučená akční MO cena sekačky Fieldmann FZR 2028-E je **1.649 Kč**.



Sekačka Fieldmann FZR 2046-E s centrálním nastavením výšky sečení



Středně velké a méně členité plochy, kde je v dosahu elektrická zásuvka, jsou ideálním působištěm pro novinku FIELDMANN FZR 2046-E. Stroj má oproti malým elektrickým sekačkám širší záběr sečení, 43 cm, silnější motor s příkonem 2000 W a velký sběrný koš (50 l). Při práci na větších plochách je tedy výrazně rychlejší. Doporučená plocha sečení je 1 000 m². Spínač přes celou šířku madla zvyšuje komfort i při delší práci, umožňuje totiž pohodlnější startování a vedení stroje oběma rukama. V nastavení výšky sečení nabízí sekačka výběr ze šesti poloh v rozmezí 20–70 mm, výšku lze nastavit centrálně. Pro komfort při práci lze madlo sekačky výškově nastavit, případně zcela sklopit pro jednodušší skladování a převážení. Více na www.fieldmann.cz. Doporučená akční MO cena sekačky Fieldmann FZR 2046-E je **3.299 Kč**.

Benzínové sekačky nabídnou nezávislost na elektrické zásuvce

Rozlehlé trávníky jsou téměř doménou sekaček s benzínovým motorem. Troufnou si totiž nejen na velké plochy, ale také na hustší a delší travu. Benzínové sekačky Fieldmann mají optimální výkon a široký záběr nožů. Výkonné benzínové motory je slyšet o něco více, ale díky pojezdům nemusíte stroj obtížně tlačit, jede sám, a tak nevádí ani vyšší hmotnost. U letošní novinky Fieldmann FZR 5124-BV si dokonce můžete plynule regulovat rychlost. Benzínové sekačky nabídnou volnost, nezávislost na elektrické zásuvce. Na druhou stranu ale musíte počítat s údržbou a servisem. Všechny nové benzínové sekačky Fieldmann jsou vybaveny pojezdem a systémem 4v1.

Fieldmann FZR 4614 BES startuje na klíček

Motor nového modelu Fieldmann FZR 4614 BES o objemu 139 cm³ s výkonem 2,2 kW jednoduše nastartujete klíčkem jako u automobilu. Kvalitní ocelové šasí se záběrem sečení 46 cm a oddělený koš (plast/textil) o objemu 55 l i s ukazatelem naplnění tento model předurčuje pro větší zahrady, až 1 000 m², což podporuje také vlastní pojezd stroje. Výšku sečení je možné centrálně nastavit v rozmezí 25–



75 mm. Výškově nastavitelné madlo se přizpůsobí výšce postavy a měkčená rukojeť ve spojení s panelem na nápoj zpříjemní delší sečení. Této benzínové sekačce nechybí ani systém 4v1, díky kterému si můžete vybrat, jak naložit s posečenou trávou (sběr do koše, mulčování, zadní nebo boční odhoz). Více na www.fieldmann.cz. Doporučená akční MO cena sekačky Fieldmann FZR 4614 BES je **6.995 Kč**.

Fieldmann FZR 5114-B: Sekačka s plnou výbavou



Tak jako se o automobilu dá říci, že má plnou výbavu, můžeme to tvrdit i o novém modelu benzínové sekačky Fieldmann FZR 5114-B. Tuto sekačku pohání výkonný motor (3,2 kW) o objemu 173 cm³. Model je vybaven vlastním pojezdem i kvalitním odolným ocelovým šasí se záběrem sečení 51 cm. Koš o objemu 62 l disponuje ukazatelem naplnění. Výška sečení se nastavuje centrálně v rozmezí 25–80 mm. Doporučená plocha pro sečení 1 800 m². Dalším plusem této sekačky je výškově nastavitelné madlo s měkčenou rukojetí pro pohodlné sečení, což podpoří i panel na nápoj a nářadí. Kromě těchto výborných parametrů sekačka disponuje i systémem 4v1, který umožní výběr mezi 4 variantami, jak naložit s posečenou trávou (sběr do koše, mulčování, zadní a boční odhoz). Více na www.fieldmann.cz. Doporučená akční MO cena sekačky Fieldmann FZR 5114-B je **6.695 Kč**.

U sekačky Fieldmann FZR 5124-BV si rychlost pojezdu sami nastavíte

Motor je vlastně takovým srdcem každého stroje, jeho nejdůležitější částí. Nová sekačka Fieldmann FZR 5124-BV je osazena značkovým motorem Briggs & Stratton 750 DOV o objemu 161 cm³ s výkonem 2,68 kW a možností regulace otáček motoru. Briggs & Stratton je největším světovým výrobcem malých spalovacích motorů. Motory této značky vynikají výborným poměrem mezi silou, kvalitou a cenou. Benzínová sekačka Fieldmann FZR 5124-BV umožňuje nastavení 4 různých rychlostí pojezdu, což oceníte, zejména když je tráva přerostlá, takže můžete jet pomaleji pro dokonalejší sečení, anebo prostě jen pro své pohodlí – chcete-li rychlost sekačky přizpůsobit rychlosti své chůze anebo třeba momentální náladě. Stroj je vybaven ocelovým šasí se záběrem sečení 51 cm a sběrným košem o objemu 62 l s ukazatelem naplnění. Výška sečení se nastavuje centrálně v rozmezí 25–80 mm. Doporučená plocha trávníku je 1 800 m². Samozřejmostí benzínové sekačky Fieldmann FZR 5124-BV je systém 4 v 1, který umožní kromě sběru trávy či mulčování ještě trávu vyřádkovat za sekačkou nebo ji odhodit do boku. Více na www.fieldmann.cz. Doporučená akční MO cena sekačky Fieldmann FZR 5124-BV je **9.995 Kč**.



V těsných zákoutích využijte strunovou sekačku

Tam, kde je rotační sekačce příliš těsně, přichází příležitost pro sekačku strunovou. Po posekání zahrady rotační sekačkou zpravidla zbyde ještě mnoho míst, kam se sekačka nedostane nebo kde by mohla způsobit nějakou škodu, třeba na okrajích trávníku u zdi či obrubníku nebo okolí záhonů, stromů a keřů, případně na prudkém svahu. To všechno jsou místa, která nejlépe upravíte pomocí strunové sekačky.

Do zákoutí a kolem záhonků s elektrickou strunovou sekačkou Fieldmann FZS 2105-E



Tato lehká a tichá strunová sekačka s příkonem motoru 250 W a záběrem sečení 22 cm si snadno poradí všude tam, kam se klasická rotační sekačka nedostala nebo kde je tráva příliš dlouhá. Se sekačkou Fieldmann FZS 2105-E se díky váze 1,3 kg a nastavitelné rukojeti snadno manipuluje. Práci usnadní poloautomatická strunová hlava. Pokud se struna během sečení opotřebuje, stačí hlavou sekačky jemně poklepat o trávník a struna se automaticky odvine. Volitelným příslušenstvím stroje je náhradní struna 15 m/1,0 mm. Více na www.fieldmann.cz. Doporučená akční MO cena strunové sekačky Fieldmann FZS 2105-E je **449 Kč**.

O značce FIELDMANN

Fieldmann je ryze českou značkou zahradní techniky a nářadí pro byt, dům i zahradu, která se na našem trhu úspěšně prodává již devátým rokem. Výrobky Fieldmann jsou navrženy a zkonstruovány tak, aby odpovídaly požadavkům náročného spotřebitele: usnadňují práci a šetří čas, jsou kvalitní, ergonomické, bezpečné, snadno a intuitivně ovladatelné, přinášejí nejnovější trendy a poskytují maximální komfort při práci na zahradě, v domě i dílně.

Pro další informace, prosím, kontaktujte:

Ing. Marie Hodačová Šimonovská
Privilege PR, Jagellonská 3, Praha 3
Mobil: +420 777 840 414
e-mail: simonovska@privilegepr.cz

Vladislav Líkař
FAST ČR, a.s., Černokostecká 1621, Říčany
Tel.: +420 734 256 801
e-mail: vladislav.likar@fastcr.cz
www.fastcr.cz, www.fieldmann.cz